



## 大同一职中 举行迎新读书分享会

本报讯(记者 闫春平)为进一步营造爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围,激发同学们的阅读兴趣,日前,大同市第一高级职业中学校举行“喜迎元旦 好书相伴”迎新读书分享会。

分享会上,同学们通过对近期阅读书籍的收获,结合生活实际,从不同的角度,围绕所思、所想、所学、所获,畅谈自己在读书中的感悟和成长。同时,各班班主任还与同学们分享了读书的快乐和方法,师生同频共振,把读书活动推向高潮。

“用心读书是一种乐趣,在读书过程中积极思考,不仅能从书中了解世界,还能重新认识自己。”同学们纷

纷表示,作为一名中学生,要学会好好磨砺自己、改变自己,与书同行,在书籍中汲取智慧和力量,不断提升自己,以更加饱满的热情投入到学习与生活中。

该校校长闫平在读书分享会上勉励同学们:“书是人类进步的阶梯,我们要把读书学习当成一种生活态度、一种精神追求。大家在阅读时要做好读书笔记,摘抄好词佳句,不断积累知识,感受文字之美,尽享读书之乐。”

下一步,大同一职中将持续开展针对性强、实效性好的读书活动,让师生体验读书的乐趣,分享所读、所思、所感,相互学习,共同进步。



## 大同幼师 家校共育助成长

本报讯(记者 解慧)为进一步加强家校沟通协作,凝聚家校合力,推进学校教育工作,近日,大同市幼儿师范学校召开家校共育交流会。

交流会上,校领导介绍了学校的基本情况、师资配备、校园活动和办学成绩等,并就家长委员会的职责分工、具体工作做了详细安排。家长委员会成员围绕教育教学、学生管理、学校建设、学生成长等内容进行了交流探讨,为学校发展提出宝贵建议。此外,学校还通过互动交流、问卷调查等多种形式,了解家长对学校工作和班级工作的意见或建议,并及时向

班主任沟通与反馈。

随后,家长代表参观了舞蹈、书法、手工、模拟活动等各专业实训室,近距离观摩学生专业技能展示,了解学校专业特色及教育教学成果。

该校负责人表示,大同幼师高度重视家校育人工作,积极构建家校共育新机制,利用校园开放日、家长课堂、家访、家长会等方式,与家长建立日常沟通,形成家校共育新合力。今后,学校将不断更新育人理念,拓宽育人渠道、创新方式方法,努力搭建多元的家校联动平台,营造良好的校内外育人环境。



# 大同市财会学校 开展书画名家进校园活动

本报讯(记者 闫春平)为进一步丰富师生精神文化生活,营造欢乐喜庆、文明祥和的节日氛围,1月8日上午,大同市财会学校邀请山西省书法家协会与山西省美术家协会一行4人走进校园,开展“迎新春 送祝福 书画名家进校园”活动。

活动现场,暖意融融,墨香四溢。同学们铺纸研墨,凝神聚气,在张新明、巩建国、刘洪泉、籍升4位书画名家的指导下,感受书画墨韵,传递美好祝福。随后,4位书画名家现场示范,挥毫泼墨,丹青妙笔,一幅幅满载祝福的作品,或行云流水,或苍劲有力,展示了他们深厚的书画功底



## 市职教中心举办剪纸绘画作品展

本报讯(记者 曹珂)为丰富学生的校园文化生活,传承和弘扬中华民族优秀传统文化,展现学生艺术才华和精神风貌,近日,大同市职业教育中心举办“文化润心田 祥龙迎新年”学生剪纸绘画作品展。

此次参展作品以“文化润心田 祥龙迎新年”为主题,设计题材丰富,形式多样,风格鲜明。绚丽的七彩世

界,巧妙的指尖艺术,充分展示了职教学子丰富的想象力和良好的艺术素养。

在绘画中放飞思绪,在剪纸里洞见古今。一张张作品,积淀着大同市职教中心深厚的艺术底蕴,体现着教学子昂扬向上的文化自信,也为2024年的新年送来一份特殊的礼物。



## 大同师专举办校园配音大赛

本报讯(记者 解慧)为丰富学生的课余生活,提高语言表达能力,近日,大同师范高等专科学校在校图书馆报告厅举办了第五届校园配音大赛,吸引了450余名师生现场观看。

此次配音大赛历时一个月,作品形式多样、主题多元,共有100余名学生报名参加。经过初赛、复赛的层层选拔,15名同学脱颖而出晋级决赛。

比赛分为自选作品配音和指定作品配音两个环节,配音题材涵盖热播的国内外影视剧、经典的动画电影、纪录片解说等。决赛现场,选手们独特的声音技巧、生动的肢体语言、深厚的台词功底将经典剧目完美呈现,让在场师生直呼精彩。

赛后,评委从内容、表达、节奏、创意难度等方面进行评分,并针对选手们的综合表现做了专业的点评和指导。经过激烈角逐,三年制23级中文一班周梦缘凭借精彩的表现获得冠军,三年制22级计算机一班王曦获得网络人气奖。

作为大同师专的特色活动之一,校园配音大赛的举办为爱好配音的学生提供了一个展示自我的平台。一直以来,该校积极开展形式多样的文化活动,充分挖掘学生潜能,提升学生综合素质能力,促进学生多元发展。



## 大同二职中举行合唱比赛

本报讯(记者 柴宁)为进一步增强学生法治意识,营造积极、健康、向上的校园文化氛围,1月3日,大同市第二高级职业中学校举行“唱响法治歌曲 弘扬宪法精神 培育爱国情怀”合唱比赛。

本次合唱比赛共有11个班级参加,每支合唱队于规定时间内演唱两首歌曲,必选曲目为《我和我的祖国》,自选曲目为体现正能量有爱国情怀的歌曲。

比赛中,各班同学们着装整齐、精神饱满,用昂扬的激情和嘹亮的歌

声演唱《我和我的祖国》《布谷鸟》《夜空中最亮的星》《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》等经典歌曲,不仅唱出了对祖国的无比热爱,也展现了二职中学子自信勇毅、积极向上的精神面貌。

经过激烈的比赛,最终22社艺班和21对口班获得一等奖;其余班级分获二等奖和三等奖。同时,校领导为获奖班级颁发奖状和奖品。

本次活动不仅增强了学生法治观念,培养了学生的爱国情怀,也为学生提供了展示艺术才华的舞台。

